



# 菏泽银行业信贷驰援重点企业 协助按下复工复产“快进键”

重大项目复工复产,菏泽银行业怎能缺席。新冠肺炎疫情发生以来,菏泽市银行业协会按照菏泽银保监分局的要求,指导辖内银行业机构认真贯彻落实党中央、国务院、各级政府的决策部署和工作要求,主动对接重大项目、重点工程、重要企业金融需求,突出重点,因企施策,提供优化服务,加大信贷支持力度,协助企业按下复工复产“快进键”。

新冠肺炎疫情发生后,建行菏泽西城支行认真贯彻关于新冠肺炎疫情防控的相关决策部署,严格按照监管部门和菏泽分行党委的要求,坚决落实好支持战“疫”前线企业

资金需求,承担大行责任担当,为打赢新型冠状病毒防控阻击战贡献力量。西城支行对公业务部提前梳理支援防疫前线企业,其中步长制药为该行重点支持客户,也是支援战“疫”前线企业,自疫情发生以来,步长制药一直走在抗疫公益活动中,积极向抗“疫”一线捐赠相关物资总价值近千万元。西城支行主动跟步长制药对接联系,客户部加班加点为审核上报信贷申请,为该客户新增流动资金贷款1.2亿元,支持步长制药复工复产。

疫情当前,众志成城,齐心战“疫”。中国银行菏泽分行主动提高政治站位,强化责任担

当,敏捷反应、迅速行动,加强特殊时期信贷资源支持,助力项目复工复产。

菏泽农商银行进一步拓宽服务渠道,切实提高线上和线下贷款办理效率,对疫情期间线上金融需求问卷、电话营销收集的信贷需求,第一时间联系客户予以满足,特别是对菏泽2020年重点项目存量客户和新增客户,进行任务分解,要求公司业务部逐一梳理,落实对接责任,积极对有贷款需求且符合贷款条件的企业提供融资支持。菏泽农商银行积极支持菏泽市铁路投资发展集团有限公司、菏泽牡丹机场建设投资有限公司等企业复工复产,与其达成1

亿元贷款授信,资金投放到位。据了解,菏泽牡丹机场已正式复工,施工机械已全部到位,目前共有500余名施工人员如火如荼地投入到项目建设当中,预计6月底全部项目可以完工。2月16日以来,菏泽农商银行已发放重点工程、重要企业贷款5笔、金额1.5亿元。

在菏泽银行业的悉心护航、鼎力支持下,数个项目投资规模大、技术含量高、产业姿态优、带动作用强的重大项目、重点工程、重要企业按下复工复产“快进键”,对于保障经济平稳健康发展将起到积极的支撑作用。

本报通讯员 王庆辉

## 工行菏泽牡丹支行助力抗疫企业稳定经营

本报讯(本报通讯员 赵威)“多亏了工行及时发放的5000万元抗疫贷资金,一方面帮助我们解决了市场内入驻商户疫情期间进货受限的问题、维护了市场秩序;另一方面,在特殊时期为市场内商户解决经营难题,也帮助了市场方进一步提高了在商户心目中的地位,可吸引更多的商户前来入驻经营。”近日,山东银

田农贸有限公司负责人告诉笔者。

据了解,山东银田农贸集团主要从事农副产品市场建设及经营,承建的山东菏泽农产品物流中心为集农产品集散、展销、仓储及交易为一体的大型现代化农产品物流中心。受疫情影响,交通物流运输行业无法正常经营,入驻商户进货、销货渠道及商品价格

受到影响,商户进货价格偏高,购买价格也随之上涨。在此情况下,山东银田农贸集团依托常年经营农产品经验优势,可从全国各地以相对较低的价格批量购进大量生活物资,再平价转卖给入驻商户,从而起到稳定市场物价、保障物资充足供应的作用。但此次疫情防控购货量大,企业遇到了自身流动资金不足的难题。

工行菏泽牡丹支行得知信息后,第一时间到企业调研,对接融资需求,第一时间上报贷款流程。在上级行的大力支持下,本着特事特办的原则,在1个工作日内高效完成了信贷审批,以3.05%的低利率为企业发放5000万元抗疫贷款,对平衡市场交易价格、保障疫情期间市民生活物资需求起到积极作用。

## 菏泽农商银行党员志愿服务“文明交通劝导岗”

本报讯(本报通讯员 姜连义)为进一步营造文明交通良好氛围,全力助推菏泽市全国文明城市和国家卫生创建工作,使“两学一做”常态化制度化进行,根据市文明办部署,在牡丹节期间,菏泽农商银行组织5名党员和积极分子志愿者在牡丹路与丹阳路十字路口,协助交警开展文明交通劝导岗志愿服务活动。

4月19日7时50分,细雨蒙蒙,菏泽农商银行“新时代文明实践”志愿服务队的队员,手执印有“文明出行”的交通导引小红旗来到菏泽市牡丹路与丹阳路交叉路口。当时正值人员流动高峰,路口

车辆、行人如织。虽然雨下得越来越大,但是菏泽农商银行的志愿者坚持冒雨执勤。志愿者分工明确,积极行动,手挥交通导引小红旗,对非机动车、行人乱闯红灯和乱穿马路等交通违法行为进行劝导和制止,对随手乱丢垃圾的市民进行文明劝导。

活动中,志愿者们的衣服和鞋子很快被雨淋湿了,但他们依然精神抖擞,以实际行动倡导文明出行、文明礼让,成为街头一道亮丽的风景线。菏泽农商银行的志愿者牺牲休息时间开展志愿服务活动,以实际行动呼吁市民摒弃交通陋习、引导市民文明出行,让小举动铸就



大文明,共建文明菏泽。菏泽农商银行将志愿服务作为深入开展“两学一做”学习教育的具体实践,作为全体党员干部职工践行社会主义核心价值观的实际行动,努力实现志愿服务活动常态化。该行“新时代文明实践”志愿服务队不间断开展志愿服务活动,大力弘扬志愿精神、引领文明风尚,用菏泽农商人的热情传递社会正能量、落实巩固“双城同创”工作的各项要求。

## 中国银行菏泽分行 组织开展反洗钱工作培训

本报讯(本报通讯员 崔亚梅)为进一步防范风险,提升反洗钱从业人员素质和工作水平,4月18日,中国银行菏泽分行组织开展反洗钱案例处理最新标准业务培训。市行各相关业务部门、各支行负责人员共计40余人参加培训。

本次培训主要围绕最新文件要求开展,结合具体案例进行分析,增强业务人员理论水平和操作技能。对业务中遇到的具有代表性、反复性的问题进行了强调和规范;对全行2020年反洗钱工作重点进行强调部署。培训结束后,对全体参训人员进行了培训结业考试。

## 农行菏泽分行员工 踊跃参与“扶贫爱心购” 助力脱贫攻坚

本报讯(本报通讯员 刘印生)农行菏泽分行积极开展“扶贫爱心购”活动。按照总行、省行、市行党委关于全力以赴助力未摘帽地区打赢脱贫攻坚战的决策部署,助力解决新冠肺炎疫情带来的贫困地区农产品滞销等问题,菏泽分行工会与信用卡中心、网络金融部、三农对公业务部采取三项措施,联合开展“扶贫爱心购”活动。

一、高度重视,专人负责。下发《关于组织开展“扶贫爱心购”活动的通知》,要求各支行高度重视,工会主席为第一责任人,并明确专人负责此项工作。二、制定本行实施方案和奖励办法,对在“扶贫爱心购”活动中行动迅速、参与率高的支行和市行部室给予奖励。三、加强督导、调度。每天对进度进行督导,定期通报进度,对进展较慢的支行进行调度,从而大大激发了广大干部员工奉献爱心的积极性,有的干部员工个人购买扶贫物资金额多达3280元。截止到4月26日,该行已有1405人参与“扶贫爱心购”活动,参与率超过100%,累计购买金额达75992.62元。



中国工商银行股份  
有限公司菏泽分行



中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
菏泽分行



中国银行  
BANK OF CHINA

